
                                                                                                                             
  2022/2023ا ا               اوم اد واوم ار ووم ار                                

                                                                                                             وم ام ا             

و   ا ا  

 وذا ن ادورة اااد رم ا س   

  )ن 03(اؤال اولل 

  )ن  03(     قیاس اثر المشروع على الاقتصاد الوطني: المقصود بالتقییم الاقتصادي للمشروع الاستثماري 

     أو ط  ارات ا(ن 6(  ااؤال 

  )ن  01(      خطاتستخدم لتغلب على مشكلة اختلاف حجم الاستثمار المبدئي للمشاریع    العائد الداخليطریقة - 1

  )ن  01(  صح كفاءة الاستمارات على مستوى المشروع یعبر عنھا بالربحیة التجاریة - 2

  )ن  01(    صحمعدل الخصم ھو معدل یستخدم في الحساب الاقتصادي واتخاذ القرارات - 3

  )ن  01(     صحمشكلة عدم التأكد عند تقییم المشاریع تختلف عن المخاطرة في قیمة الاحتمالات المحسوبة - 4

  )ن  01(     خطاتتفق القیمة الحالیة لتدفق النقدي في الحساب مع القیمة الحقیقیة لنفس التدفق بوجود معدل التضخم - 5

   )ن  01(           خطاالعمر الاقتصادي للمشروع ھو تلك الفترة الزمنیة یكون فیھا المشروع صالحا للإنتاج - 6

  :عن ثلاث مشاریع استثماریةلدینا البیانات التالیة :)ن 05( اولارن 

 :الجواب
1- BA=200                                  BB=200                      BC=300          
2- IA=800                                   IB =1000                   IC =900         )5  ن( 
3-n1   =8                                      n2 =5                                        n3=6         

  

لكل صافي التدفق لدینا ثلاث مشاریع استثماریة مانعة لبعضھا البعض حیث نفقات الاستثمار و:06 اارن 

  :مشروع موضحة في الجدول التالي

  السنوات/المشروع 0 1 2

5617.9 - 5000 A 

2842 2842 5000 B  

- 5599 5000 C 

  
              لكل مشروع حساب صافي القیمة الحالیة-1 :الجواب

NPVA=  M  – I =  5617.9(0.826) – 5000   = - 359.614 < 0   مرفوض  

     مرفوض NPVB = M  – I= 2842( 0.909+0.826) – 5000 = - 69.130 < 0                )ن  1.5( 

NPVC =     M  – I =5599(0.909) – 5000    = +89.491> 0  مقبول  

  حساب مؤشر الربحیة لكل مشروع        

  CA .0.928= 4640.385/5000=> 1  مرفوض                                           

         )ن  CB           )1.5 . 1 > 0.986= 4930.870/5000=  مرفوض                                                                    

  CC .1 < 1.017= 5089.491/5000=  مقبول                                                                           

   C،  و    NPVوفق  الأفضل ھو ( C )المشروع 

  



  

  

                           حساب العائد الداخلي لكل مشروع  - 2

 Bوان التدفقات متساویة في المشروع باستخدام الجدول المالي باعتبار عمر المشاریع سنة وسنتین 

  M= Iالمعادلة  یحقق  للمشروع  العائد الداخليحیث 

           الأولالمشروع 
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  :ھو لیعطي ھذه القیمة عند السنة الثانیة الخصم  من الجدول المالي نجد معامل ) 

  6%   IRR =    ن  01(    %10مرفوض اقل من(   
  

  المشروع الثاني            
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  : ھو   2والسنة  1لیعطي ھذا المجموع عند السنة  الخصم  من الجدول المالي نجد مجموع المعاملات
 9% IRR=   ن  01(  %10مرفوض اقل من(  

  
  

  المشروع الثالث       
    

                             =5000 ) 
�

(�	�	���)�
 5599*(  

  ومنھ 

                =0.893 ) 
�

(�	�	���)�
 (        

  
  

  :ھو لیعطي ھذه القیمة عند السنة الأولى  الخصم معاملالجدول المالي نجد من 
   12%  IRR=    ن  01(  %10مقبول اكبر من(  

  
  ھو الأفضل من حیث العائد الداخلي  ( C )المشروع 

  
  
  
  
  


